

Navrhovatel: Ing. Jan Tylk

Radě obce Zásmuky

10

Žádám

zařazení následujícího bodu na program nejbližšího zasedání Zastupitelstva obce Zásmuky:

#### Zveřejňování usnesení výborů

Pan starosta na jednání ZM dne 30.8.2016 sdělil, že by se rád seznámil s právními podklady, které se týkají zveřejňování usnesení výborů na webových stránkách města. Zveřejňování usnesení výborů je dáno následujícími vnitřními předpisy:

- 1) Zastupitelstvo města na svém zasedání dne 29.3.2011 všemi hlasy schválilo usnesení o zveřejňování usnesení FV, KV a KK. Vzhledem k tomu, že usnesení byla součástí zápisů, zveřejňovaly se zápisy. Pan starosta odmítl zápisy zveřejňovat s tím, že se bude držet „striktně“ znění usnesení a bude zveřejňovat pouze usnesení výborů. Kontrolní výbor tedy započal usnesení výboru vydávat též samostatně.
- 2) ZM na svém jednání dne 17.3.2016 13 hlasy schválilo nový jednací řád výborů, kde se uvádí :  
„ Usnesení výborů budou zveřejňována na oficiálních webových stránkách města s přihlédnutím na ochranu osobních dat.“

Existují tedy dvě platná usnesení ZM, která se týkají zveřejňování usnesení výborů.

Přesto starosta odmítá usnesení zveřejňovat a klade si pro jejich zveřejnění neoprávněné podmínky – zveřejnění pouze v případě schválení jednotlivých bodů usnesení KV zastupitelstvem. Pokud usnesení výborů schválí ZM, jsou tato usnesení uvedena v usneseních ZM.

Usnesení KV jsou pracovní podklady pro jednání ZM. Zastupitelstvo tedy neschvaluje usnesení KV, ale může na jejich základě přijímat usnesení, která se mohou, ale také nemusí shodovat s usneseními KV, nebo se nemusí usneseními KV vůbec zabývat. Při projednávání usnesení KV může tedy zastupitel k bodu usnesení KV navrhnout usnesení zastupitelstva a nechat o něm hlasovat. (Zákon o obcích §119, (3) a Metodické pokyny 03 Mv)

Pan starosta se obává (jak uvedl na jednání ZM dne 30.8.2016), že by KV mohl do usnesení například uvést, že zpronevěřil polovinu rozpočtu města. Musím konstatovat, že obavy pana starosty jsou oprávněné. Pokud by opravdu KV zjistil zpronevěru a nemuselo by jít o starostu a polovinu rozpočtu města, ve svém zápisu by uvedl podklady, na základě kterých k tomuto konstatování dospěl, přiložil vyjádření dotčených osob a následně by požadoval zveřejnění usnesení, kde by se daná skutečnost konstatovala. Kompletní zápis včetně vyjádření dotčených osob by byl uložen na úřadě, kde je možnost se s ním seznámit tak, jak to stanoví platná legislativa. Zveřejňování pouze usnesení výborů bylo prosazeno panem starostou a zakotveno do nového jednacího řádu výborů.

Kontrolní výbor však dosud žádnou zpronevěru nezjistil. Zjistil pouze to, že starosta neoprávněně podepsal dodatky smluv, což KV uvedl ve svém usnesení z 2.3.2016, které starosta odmítá zveřejnit.

#### Návrh usnesení:

ZM ukládá starostovi, aby plnil usnesení ZM ze dne 29.3.2011 a Jednací řád výborů a zajistil zveřejňování všech usnesení výborů na webových stránkách města.

Požaduji jmenovité hlasování. Upozorňuji, že případným zdržením se při hlasování v podstatě vyjadřujete souhlas s tím, že se usnesení ZM nemusí plnit.

V Zásmukách, 30.1.2017

Ing. Jan Tylk  
předseda kontrolního výboru